

ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO  
PROCESSO N.º 029/2019  
PREGÃO PRESENCIAL n.º 017/2019

NO ANEXO I DO EDITAL DE LICITAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N.º 017/2019, ONDE SE LÊ:

**3. DO FORNECIMENTO, DOS SERVIÇOS, DOS PRAZOS, DAS CONDIÇÕES E DO LOCAL DE ENTREGA DO OBJETO.**

3.01.01. O fornecedor ficará obrigado a atender às ordens de compras efetuadas dentro do prazo de validade dessa contratação, mesmo se as entregas dos bens ocorrerem em data posterior a do seu vencimento.

**LEIA-SE:**

**3. DO FORNECIMENTO, DOS SERVIÇOS, DOS PRAZOS, DAS CONDIÇÕES E DO LOCAL DE ENTREGA DO OBJETO.**

3.01.01. O fornecedor ficará obrigado a atender às ordens de compras efetuadas dentro do prazo de validade dessa contratação. **Após a data da assinatura do contrato a CONTRATADA terá 20 (vinte) dias corridos para entrega e instalações dos equipamentos.**

**NOVA DATA DA SESSÃO:** Fica remarcada a sessão para o dia **29/05/2019 às 09H30.**

A Errata e o Edital estarão disponíveis aos interessados no Departamento de Compras, localizado na Rua Tamandaré, nº 434, Campos Elíseos, das 08:30 às 11:30 e das 14:00 às 17:00 horas, de segunda a sexta--feira ou pela Internet através do site <http://www.hospitalsantalydia.com.br>.

As demais cláusulas e condições do edital permanecem inalteradas.